

Importanța echipamentelor performante în dezvoltarea unui cabinet de optometrie adaptat la cerințele actuale



Dezvoltarea unui cabinet de optometrie sau de oftalmologie este, ca orice altă afacere, o provocare adresată competențelor personale. De-a lungul evoluției sale vă puteți confrunta nu numai cu o multitudine de pacienți și diagnostice, ci și cu permanentele schimbări ale tehnologiilor disponibile în domeniul echipamentelor de investigație oftalmologică.

Așadar, în faza inițială, cele mai importante două întrebări ale oricărui specialist-prescriptor sunt: „Ce echipamente alegem?” și „Cum le selectăm pentru a obține configurația perfect adecvată cabinetului propriu în condițiile celei mai eficiente investiții?”

Ce alegem?

Luând în considerare costurile aferente deschiderii cabinetului, vom avea în vedere câteva echipamente absolut necesare pentru investigațiile eficiente ale aparatului vizual, în scopul evaluării cât mai precise a sănătății acestuia. Pe lângă instrumentele de bază - oftalmoscoape, retinoscoape, biomicroscoape, teste de acuitate vizuală și perimetrie -, pentru o completă evaluare sunt necesare câteva instrumente simple, testele de culoare, optotipurile și ocluzoarele fiind doar unele dintre acestea.

Cum alegem?

Prima recomandare vizează existența furnizorilor de echipamente oftalmologice *second-hand* ce au preturi inferioare pieței, însă funcțiile oferite sunt pe măsură, așa încât oferta lor ar trebui atent cântărită. A doua recomandare se referă la verificarea ofertei furnizorilor de consumabile și piese de schimb, deoarece atunci când investiți în echipamente noi, bazate pe tehnologie de ultimă gene-

rație, este esențială funcționarea acestora în parametri optimi un timp cât mai îndelungat.

Dacă veți reuși să utilizați tehnologia disponibilă pe piață pentru *eficientizarea procesului de diagnosticare și pentru eliminarea evaluărilor eronate*, veți reuși să creați imaginea unui cabinet pe măsura competențelor dumneavoastră, ce se va remarca prin ambientul profesional și dotarea corespunzătoare, elemente ce vor contribui decisiv la conturarea unei solide reputații pe termen lung. Spre exemplu, în cazul unui instrument oftalmologic cum ar fi autorefractometrul, achiziția unui aparat capabil să ofere, într-un timp scurt și în mod automat, măsurători de înaltă precizie poate fi o investiție foarte inspirată.

Un alt motiv determinant în alegerea unui echipament oftalmologic avansat îl constituie *creșterea confortului pacientului*, prin efectul psihologic pozitiv din momentul realizării investigației. De pildă, testarea presiunii intraoculare cu tonometrele tradiționale are efecte deseori neplăcute, situație care poate fi evitată prin investiția într-un tonometru noncontact, a cărui măsurătoare prin intermediul jetului de aer prezintă avantajul unui procedeu mult mai rapid și mult mai septic.

Tehnologia disponibilă astăzi vă poate asigura obținerea unei suite de avantaje esențiale în relația cu pacienții dumneavoastră, deoarece printr-o diagnosticare mai exactă sunteți capabil să le prescrieți acestora corecții mai precise și, implicit, să oferiți purtătorilor ochelari de vedere cu lentile mai eficiente. Gradul de fidelitate al clientelei va crește proporțional cu încrederea în calitatea serviciilor oferite, iar acestea contribuie la transformarea întregului demers al afacerii într-un real succes.

■ Cristian Ghemis
 Technical Department Manager
 SOVER OPTICA - Romania
 tel: +40 21 351 66 26
 tehnic@sover.ro